

РАЗВИТИЕ РЕГИОНА

По капремонту главы районов отчитываются еженедельно

Такое поручение дано Валерием Радаевым на совещании по реализации программы капитального ремонта многоквартирных домов.

Напомним, из-за слабого исполнения программы капремонта в прошлом году, губернатор взял ее исполнение под свой личный контроль. В краткосрочные планы реализации областной программы капитального ремонта на 2015-2019 годы включено 4853 многоквартирных дома. За этот период ремонт выполнен в 1417 домах. В отношении 2435 многоквартирных домов в настоящее время объявлены электронные аукционы, в том числе повторные. Процент собираемости взносов на капитальный ремонт на счете регионального оператора вырос до 83%.

«Для капремонта наступил благоприятный сезон, надо этим пользоваться, усиленно наверстывая упущенное. В краткосрочном плане на текущий год выше - 1300 объектов, не считая невыполненных обязательств прошлых лет. Совокупный объем составляет



Губернатор отметил рост собираемости платежей за капремонт собрано на 50 процентов больше, чем за тот же период 2018 года

порядка 3000 домов», - подчеркнул Валерий Радаев, открывая совещание.

Губернатор отметил рост собираемости платежей за капремонт в 1,5 раза по сравнению с прошлым годом. Но темпы заключения договоров на строительно-монтажные работы неудовлетворительные, с начала апреля подписаны документы на ремонт всего семи домов.

«Такие темпы работы с подрядчиками недопустимы. Устранить сбой на уровне

взаимодействия с подрядчиками - задача номер один. Решить проблему должен новый механизм, который уже начинает действовать, - это схема поэтапной оплаты проведенного ремонта», - поставил задачу губернатор перед чиновниками и региональным оператором - Фондом капремонта.

На сегодня к работе привлечены дополнительные подрядные организации, в том числе иногородние. Предварительный отбор про-

шли 48 строительных организаций. К составлению проектной документации для капремонта по поручению Валерия Радаева планируется привлечь институт «Саратовгражданпроект», которому будет выделено 15 млн рублей для погашения текущей задолженности.

Кроме того, по опыту других регионов часть полномочий по капремонту планируется передать муниципалитетам. Это поможет более качественно формиро-

вать краткосрочные планы капремонта и избегать задвоенных объектов, оперативно выявлять дома, которые не требуют ремонта, а также дома, признанные аварийными.

По поручению Валерия Радаева главы районов, в которых имеются небольшие объемы капремонта, будут заслушиваться еженедельно. Работы на всех объектах в этих муниципалитетах должны быть завершены в этом году.

- Мы входим в большой цикл строительных работ, и капремонт должен идти параллельно со строительством крупных объектов. С начала года проведена большая работа по реализации этой программы, удалось снять противоречия, и сегодня мы имеем работающие механизмы проведения капремонта. Есть понимание по привлечению строительных организаций из других регионов. Передача полномочий по капремонту муниципалитетам означает, что районы также должны включиться в эту работу. Динамика капремонта должна быть в этом году совершенно другой, - подвел итог Валерий Радаев.

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ
“ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ
ТРУДА И ПОДДЕРЖКА
ЗАНЯТОСТИ”

Финансирование 0,1
млрд руб.

Цели и целевые показатели национального проекта
до 2024 года

- рост производительности труда на предприятиях, участвующих в реализации проекта, на 30% по отношению к 2017 году;

- 140 предприятий области получат экспертную поддержку федерального и регионального центров компетенций, консалтинговую помощь ведущих экспертов-практиков в области производительности труда и бережливого производства;

- обучение собственных тренеров, руководящего состава предприятия и ключевых специалистов методикам повышения производительности труда;

- предоставление займов на технологическую и информационно-техническую модернизацию производства на сумму до 300 млн руб.;

- переобучение, повышение квалификации работников предприятий.

В ОБЛАСТИ НАЧИНАЕТСЯ
СЕЗОН ТУРИСТИЧЕСКИХ
ФЕСТИВАЛЕЙ

Череду праздников открывает 26-27 апреля фестиваль тюльпанов в Новоузенском районе, посвященный краснокнижному растению - тюльпану Геснера.

В Год театра мероприятие предстает в театрализованном формате. География участников расширилась - фестиваль встречает гостей из Пензенской, Ростовской, Воронежской, Самарской, Ленинградской и Московской областей.

Центром проходящего впервые фестиваля «Дикий пион» станет краснокнижный остролистный пион. Пройдет он в Самойловском районе в середине мая. Планируется работа ярмарки, на которой будут представлены экологически чистые продукты.

Увидит гостей ставший традиционным фестиваль клубники в Балаковском районе. Организаторы анонсируют площадку 21+ с Международным фестивалем вина.

ОСТОРОЖНО, КЛЕЩИ!

С наступлением весны активизировались клещи, переносчики различных инфекционных заболеваний.

Чтобы защититься от нападения клещей, перед выходом на природу необходимо одеться так, чтобы не было открытых частей тела. Голову и шею лучше обвязать платком. Можно использовать различные отпугивающие клещей препараты. Каждые два часа пребывания в лесу и сразу после прогулки проводите осмотр. Если планируется поездка в районы распространения клещевого энцефалита, рекомендуется сделать прививку от этого заболевания. В Саратовской области очагов клещевого энцефалита в природе нет.

Проведение чемпионата мира – высокая честь для области

Для проведения организационного комитета по подготовке и проведению Чемпионата мира по пожарно-спасательному спорту в Саратов прибыл первый заместитель министра МЧС России - президент Международной федерации пожарных и спасателей, генерал-полковник внутренней службы Александр Чуприян.

На совещании было заявлено о приобретении спортивного оборудования и инвентаря, подготовке городской ин-



И слет лучших пожарных спасателей мира пройдет

Москва и Санкт-Петербург, уверен, что и Саратов им запомнится навсегда. Мне бы хотелось, чтобы все увидели эти просторы, широту матушки Волги, окунулись в историю наших старейших регионов и городов. Культурная программа, которую нам представили на заседании оргкомитета, с посещением музеев, филармонии, театров - просто отличная. И, честное слово, мне самому захотелось побывать на каждой экскурсии. Всем хочу пожелать, чтобы нас, спасателей и пожарных, больше видели на беговых дорожках и меньше за работой.

В Саратовской области побывал «Воинский эшелон»

В рамках празднования 74-летия со Дня Победы в Великой Отечественной войне по Саратовской области пройдет ретропоезд «Воинский эшелон», сформированный на Приволжской железной дороге.

В маршруте поезда 25 станций Саратовского, Волгоградского и Астраханского регионов, в Саратовской об-

ласти это Аткарск, Петровск, Сennая, Балаково, Пугачев, Ершов, Урбах, Красный Кут, Покровск, Саратов. Ретропоезд состоит из двух действующих паровозов, семи платформ с образцами техники времен Великой Отечественной войны и вагонов-теплушек. На платформах представлены танки Т-34, Т-60, броневтомобили, зенитная пушка, знаменитая установка «Катюша», пушка-гау-





Дорогие земляки!
От всего сердца поздравляю вас
с Праздником Весны и Труда!

Для многих поколений жителей нашей страны 1 мая стал символом сплоченности, мира, новых надежд. Этот праздник наполнен чувством огромного уважения к труженикам - создателям величия и могущества Отечества.

Ежедневным трудом саратовцев строится благополучие нашего региона, приумножаются славные традиции и заслуги предшественников, закладываются основы будущих достижений и побед. Мы объединены общим делом, общими задачами развития Саратовской области.

Дорогие друзья! Примите слова искренней благодарности за ваш вклад в процветание родного региона, за инициативность, ответственность, верность малой родине. Пусть Первомай принесет вам хорошее настроение, тепло и радость, придаст уверенности в своих силах и в успехе всех начинаний!

Желаю вам крепкого здоровья, счастья и добра!
В. РАДАЕВ, губернатор Саратовской области.

ДАТА В КАЛЕНДАРЕ



28 апреля в России отмечается Всемирный день охраны труда, провозглашенный Международной организацией труда (МОТ) с целью повышения внимания к вопросам охраны труда, профилактики профессиональных заболеваний и травматизма на рабочих местах. МОТ инициировала учреждение Дня охраны труда в 2003 году, чтобы привлечь к существенной проблеме внимание мирового общества.

История празднования этого дня уходит своими корнями в 1989 год, когда всеобщим решением работников разных сфер при помощи крупномасштабных акций было решено уделять внимание тем, кто получил травмы или погиб, выполняя свою профессиональную деятельность. Тогда инициаторами подобных акций и митингов были профсоюзы Канады и Америки, называвшие праздник «Днем памяти погибших

сотрудников». Сегодня к проблеме соблюдения безопасности на производстве обращаются более ста стран мира. Для нашей страны история создания охраны труда начинается в 1882 году, когда в Российской империи по-всеместно начали внедряться фабричные инспекции. Работа контролеров ведомства и слаженная с ними деятельность профсоюзов принесла свои плоды: с 1903 пострадавшим работникам и семьям погибших на производстве работодатель обязан был выплатить компенсацию. В советской России мероприятия по обеспечению промышленной безопасности обрели широкий размах: государство, построенное для рабочих, стремилось максимально обезопасить сотрудников всех отраслей. Именно в Советском Союзе установились четкие регламенты норм охраны труда, которыми мы пользуемся по сей день, слегка корректируя нормативы согласно современным реалиям.

Нет ничего более ценно-го, чем жизнь. Нет ничего бо-

Охрана труда – высший приоритет

лее очевидного для человечества, чем право на жизнь. Большая часть населения мира проводит треть сознательной жизни на рабочем месте, внося свой вклад в развитие общества. По статистике в мире каждый год из-за нарушения техники безопасности погибает порядка 2,3 миллиона людей.

В преддверии своего столетнего юбилея и под влиянием дискуссий о будущем сферы труда Международная организация труда подводит итог столетних усилий по улучшению положения в этой области и строит планы на будущее, рассчитывая на продолжение данной работы в условиях серьезных перемен, касающихся таких аспектов, как технологии, демография, организация труда и климат. С этой целью МОТ подготовила соответствующий глобальный отчет с рассказом о своей столетней деятельности, посвященной спасению жизней и формированию безопасной и безвредной для здоровья производственной среды. В отчете показано, какой эволюцион-

ный путь прошла охрана труда от периода, предшествовавшего созданию МОТ в 1919 году, до настоящих дней, и отмечены важные поворотные пункты, повлиявшие на данную сферу и на то, каким образом МОТ способствовала улучшению охраны труда. Ежегодно этот день проходит под особым девизом, который раскрывает самую наболевшую проблему и служит кликом для всех работодателей. Тема Всемирного дня охраны труда в 2019 году: «Охрана труда и будущее сферы труда».

В рамках Всемирного дня охраны труда во всем мире проводятся торжественные мероприятия на тему «Охрана труда и будущее сферы труда», которые продолжатся до конца 2019 года. На них будут отмечаться богатые знания и практический опыт, накопленные за сто с лишним лет, пока мы готовились к тому, чтобы встретить и оценить те перемены, которые нам сулит будущее сферы труда, к которому мы стремимся.

В этой связи администра-

Уважаемые жители Федоровского района! Поздравляю вас с праздником Весны и Труда!

1 Мая символизирует стремление граждан мирным и созидающим трудом укреплять величие нашей Родины. Уважение к людям-труженикам, преемственность замечательных трудовых традиций – основа успешного развития государства. Только упорно и напряженно трудясь, мы сможем добиться результатов в развитии экономики, социальной сферы, повысить свой жизненный уровень. От сплоченного и созидающего труда зависит наше настоящее и будущее, зависит уровень и качество жизни наших детей и родителей.

Сегодня экономика Федоровского района демонстрирует динамичный рост. Развиваются сельское хозяйство, малый бизнес, образование и медицина, улучшаются социальная сфера, культура и спорт. В это уверенное движение каждый из нас вкладывает частичку своего труда. Уверен, что вместе мы сможем добиться многого. Особые слова благодарности я хотел бы направить ветеранам, чьи трудовые подвиги легли в основу наших сегодняшних успехов. Примите искреннюю признательность за добросовестный труд, от всей души желаю всем доброго здоровья, счастья, светлого весеннего настроения, теплоты и новых трудовых свершений.

А. НАУМОВ, глава Федоровского муниципального района.

Дорогие земляки! Поздравляю с Днем весны и труда!

Первомай объединяет людей разных профессий, всех, кто любит и умеет работать. 1 мая мы чествуем ветеранов труда: учителей, врачей, аграриев, работников предприятий. Тех, кто своим трудом прославил нашу страну и передает свой опыт подрастающему поколению. А также нашу молодежь, которая продолжает лучшие традиции.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, добра и мира! Желаю, чтобы у каждого была возможность реализовать себя в любимом деле!

Н. ПАНКОВ, секретарь Саратовского регионального отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», депутат Государственной Думы РФ.

Уважаемые жители Федоровского района!

От всей души поздравляю вас с праздником 1 Мая!

Первомай традиционно был и остается одним из самых любимых всеми нами праздников – символом радости созидания и надежды на лучшее. Этот праздник одинаково любим всеми поколениями, и по праву может считаться народным. Для людей старшего поколения 1 Мая является символом международной солидарности тружеников, для молодежи – весеннего расцвета, веры в безграничные возможности человека.

От всей души желаю вам в этот день хорошего, праздничного настроения, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Н. КУЗНЕЦОВ, депутат Саратовской областной Думы.

Дорогие земляки!

Поздравляем вас с праздником Весны и Труда - 1 Мая!

Этот весенний праздник наполнен солнечным светом и теплом, отмечен особым чувством солидарности всех, кто своими руками создает будущее, кто любит работать. Наше общее стремление достойно трудиться, обеспечить лучшую жизнь для детей, внуков, близких людей, жить в мире и согласии служит надежным фундаментом для благополучия наших семей, а наши общие достижения делают жизнь лучше и создают уверенность в завтрашнем дне.

Искренне желаем всем крепкого здоровья, счастья и успехов во всех добрых делах, чтобы ваш труд был всегда воспринят и оценен по достоинству.

Политсовет Федоровского местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

АПК

Весенний сев

В полную силу вступила весенняя стадия в хозяйствах Федоровского района. Для земледельцев эта пора всегда не из легких. Только там добиваются успехов, где люди трудятся в эти горячие дни на пределе своих возможностей. Ведь одним из важных факторов для получения высокого урожая яровых зерновых культур является оптимальный срок посева. Вот и трудятся аграрии в две смены, из опыта зная, что весенний день год кормит.

По оперативным данным отдела сельского хозяйства администрации Федоровского района, на 29 апреля зерновые и зернобобовые культуры посевы на площади 18 тыс. га, или 46,5% к плану. Из них ячменя 11 тыс. га, или 88% от запланированного, пшеница 7 тыс. га, или 37,4%. Техническая культура – подсолнечник посевы на 1,4 тыс. га, или 4,7%.

В лидерах по количеству засеянных площадей аграрии ООО ИП «Аввакумов А.В.», ООО «Мокроус Агро», ИП «Гридаев А.А.», ООО «Калужское-2006», земледельцы которых приближаются к финишной черте по севу ранних яровых зерновых.

С. КУЗЬМИЧЕВА.

НАВСТРЕЧУ ПОБЕДЕ

Георгиевская ленточка: «Я помню! Я горжусь!»

Когда на раненую Землю
Пришла победная весна,
Волной народного веселья
Проникла в каждый дом она!
Парад Победы... Флаги...

Лица...
И песни праздничный мотив.
Над площадью как будто -
птица
Цветная ленточка летит.

25 апреля 2019 года в
России стартовала ежегодная
масштабная акция «Георгиевская
ленточка».

В рамках мероприятия
тысячи волонтеров раздают
всем желающим черно-оранжевые
ленты на улицах, в парках и скверах.

Редакция районной газеты
«Вперед» одной из первых
присоединилась к народной
акции. Корреспонденты раздали
десятка ленточек на улицах
р.п. Мокроус и напомнили о
значении символа Победы - георгиевской ленты:

- Это дань уважения к ветеранам, способная без слов
донести, что их подвиг живет
в сердцах людей. Следует

помнить, что георгиевская
ленточка - это знак уважения,
и относиться к нему нужно
соответственно.

Во время акции жители



хорошо реагировали на предложение получить ленту, многие вступали в диалог, рассказывали о своих родных, которые участвовали в войне. Ведь для нашего народа история Великой Отечественной войны - это история каждой

семьи, а георгиевская лента - это символ истории и победы в Великой Отечественной войне. Цвета ленты чёрный и оранжевый, означающие

что в преддверии Дня Победы они получают возможность сказать спасибо тем, кто воевал за страну и защищал ее от фашизма:

- Мы и дальше будем стараться передавать следующим поколениям те ценности и патриотические ориентиры, которые давали силы нашим дедам и прадедам. Великая Победа, май 1945 года всегда в наших сердцах.

- Георгиевская ленточка - это символ военной доблести, славы, победы в той страшной войне, и для каждого это не просто памятная лента, а личные воспоминания, боль утрат и ликовение Победы.

Акция «Георгиевская ленточка» - общественная акция, проводимая с 2005 года, которая не дает переписать нашу историю. Эта акция призвана сохранить память о наших героях. В 2019 году к ней присоединились 90 стран мира.

С. КУЗЬМИЧЕВА.



«Единая Россия» в рамках федерального партийного проекта «Историческая память» проводит Всероссийскую акцию «Диктант Победы», приуроченную к 74-летию победы в Великой Отечественной войне. Форма проведения диктанта - тестирование. Задания будут связаны с историей войны, ее героями и Днем Победы.

Главной площадкой диктанта в Федоровском муниципальном районе определена МОУ СОШ №1 р.п. Мокроус, ул. Советская, 3. Регистрация участников 7 мая 2019 года в с 12.00 до 13.30 в здании школы. Результаты акции будут известны 12 июня – в День России, победители диктанта награждаются ценностями подарками.

О своем намерении принять участие в акции просьба сообщить по телефонам: 5-00-42, доп. 305, 89271649440 до 5 мая 2019 года.

Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

ПАМЯТНАЯ ДАТА

Навек Чернобыля солдаты

В России отметили памятную дату - День участников ликвидации последствий радиационных аварий и катастроф и памяти жертв этих аварий и катастроф. Этому собы-

там Е.Г. Борисова, председатель районного совета ветеранов И.В. Федорова, помощник депутата облдумы Н.И. Кузнецова А.П. Быстрицкий.

- От имени главы Федо-



тию была посвящена встреча ликвидаторов аварии на Чернобыльской АЭС, состоявшаяся 26 апреля в РДК.

Скорбный день аварии чернобыльцы Федоровского района помнят и всегда собы-



ются вместе, чтобы почтить память всех, кто ценой собственной жизни спасал Отечество.

- Чернобыль прошел через жизнь и судьбы многих людей, в том числе и наших земляков. Последствия аварии ликвидировали команды нескольких ведомств. Всех их позднее стали называть ликвидаторами. Они находились в опасной зоне посменно: те, кто набирал максимально допустимую дозу радиации, уезжали, на их место приезжали другие, - отметила ведущая О.Н. Кутузова.

Со словами благодарности и признательности к героям Чернобыля и вдовам ликвидаторов обратились заместитель главы администрации района по социальным вопросам

С. КУЗЬМИЧЕВА.

КОНКУРСЫ

Дорогу молодым и инициативным!

На территории Федоровского муниципального района стартовал молодежный конкурс «День дублером». Проводится он второй раз по инициативе главы района А.В. Наумова, а главная его задача – формирование у молодого поколения активной жизненной позиции, высокого патриотического сознания, готовности к участию в общественно-политической жизни района.

Конкурсанты - это юноши и девушки от 14 до 18 лет, которые предложили на рассмотрение конкурсной комиссии свои творческие работы на тему «Почему я хотел бы стать дублером?». В них ребята подробно рассказали, какую дублерскую должность они выбирают и почему, чем привлекает юных «управленцев» эта должность. Организация работы любого руково-



явились на должность главы района.

23 апреля в зале районной администрации состоялся первый тур конкурса, в ходе которого с учетом индивидуальных пожеланий

других мероприятий в рамках плановой работы, - обратился к конкурсантам глава Федоровского муниципального района А.В. Наумов. – Желаю вам успехов и целеустремленности.

Поприветствовали ребят заместитель главы администрации района по социальным вопросам Е.Г. Борисова, начальник управления финансов администрации района Л.М. Кубаева, руководитель аппарата О.В. Сорокина, начальник управления образования О.В. Кушнаревич.

- Этот конкурс станет первым в вашей жизни серьезным опытом управленческой работы, и мне бы хотелось,

чтобы его результатом были

новые знания, которые в даль-

нейшем обязательно вам пригодятся, - обратилась к школьникам Е.Г. Борисова.

Первое знакомство завершилось общением кандидатов и кураторов на рабочих местах. Ребята наперебой задавали вопросы своим взрослым коллегам, интересовались перечнем полномочий на претендующих должностях, знакомились с работой администрации района в целом.

Следующий этап - замещение дублером руководителя, другими словами, «один день в должности». Подведение итогов состоится в конце мая в режиме «круглого стола», где и будут определены победители.

Н. СОЛОДКО.



конкурсантов были распределены должности. Ребята познакомились со своими наставниками, с ними на протяжении месяца они будут работать.

- Конкурс будет проходить в несколько этапов, и подход, уверяю вас, будет не формальный. Вы примете участие в работе административных комиссий, совещаний, встреч с жителями в селах района и



аварии, - сказала Е.Г. Борисова, - здоровья вам, благополучия и низкий поклон.

С особой искренностью и теплотой прозвучали обращения И.В. Федоровой и А.П. Быстрицкого:

- Мы гордимся вами, дорогие наши чернобыльцы, и всегда будем помнить о том, что жертвуя собой, вы защищали наших детей и внуков от дальнейшего распространения радиации на планете. Низкий вам поклон за это!

Артисты РДК посвятили героям-землякам свои песни. Встреча завершилась памятным фотографированием. Ликвидаторы и все участники мероприятия возложили венок и живые цветы к памятнику в парке р.п. Мокроус.

С. КУЗЬМИЧЕВА.

**Уважаемые ветераны!****От всей души поздравляем вас с праздником 1 Мая!**

Ваш вклад в развитие Федоровского района и Саратовской области неоценим. Своим созидающим трудом, мужеством, терпением и настойчивостью вы способствовали развитию нашего государства в самые тяжёлые годы послевоенной разрухи, в перестроичный период, во время экономических кризисов и спадов производства. На вас равняется наша молодёжь, которая только вступает во взрослую жизнь и начинает отсчет своей трудовой биографии. Желаем вам крепкого здоровья, долголетия, бодрости и оптимизма.

Районный совет ветеранов.**Уважаемые односельчане!**

Первомай - любимый всеми поколениями народный праздник, праздник Мира, Весны и Труда. А весну каждый из нас встречает с особой радостью, с ней связаны надежды на добрые обновления и счастливые перемены. Пусть теплое майское солнце заряжает своей энергией, а праздничное настроение, радость и любовь к жизни всегда будут с вами.

Администрация Борисоглебовского МО.**Дорогие земляки!**

1 мая мы в первую очередь поздравляем и чествуем людей труда. Спленченной работой, заботой о родной земле и любовью к своему дому мы создаем завтрашний день, благо-

олучие нашей малой родины и страны в целом! Благодаря повседневной, эффективной работе и полной самоотдачи своему делу мы сможем воплотить в реальность любую мечту. Мирного и чистого неба над головой, добра, благополучия и прекрасного весеннего настроения!

Администрация Федоровского МО.**Поздравляем всех жителей с праздником 1 Мая!**

Желаем новых свершений на любимой работе и уважения коллег. Пусть вместе с теплом придут новые силы и идеи, а труд будет посильным, достойным, честным и приносящим только удовлетворение. Счастья вам, успехов, благополучия!

Администрация Морцевского МО.**Уважаемые сельчане!**

1 Мая – праздник для всех, кто своим ежедневным трудом создает завтрашний день, делает наши станицы и хутора лучше и комфортнее, обеспечивает процветание и благополучие родного края. Это праздник всех, кто любит и умеет работать – всегда ценился и будет цениться человек, преданный своей профессии и делу. Мира, добра, процветания!

Администрация Долинского МО.

Мир, труд, май! Эти привычные слова не утратили своей актуальности и сегодня - в них заключен огромный жизнеутверждающий смысл. В этот праздник особых почестей ветеранам труда. Вы создавали экономический потенциал Федоровского района, поднимали сельское хозяйство. А наша задача – сохранять накопленное, преумножать созданное и растить достойную смену, чтобы молодое поколение продолжило стремление идти уверенно вперед, направляя свои знания, умения и силы на укрепление и развитие жизни на селе.

Администрация Ерусланского МО.

В этот первомайский день желаем всем светлого настроения! Как можно больше ясных дней в вашей жизни! Чтобы раздавали дети и близкие, чтобы дела складывались удачно и приносили добрые плоды. Пусть ваша жизнь будет наполнена интересной работой и творчеством, смелыми замыслами и яркими идеями! Пусть праздник придет в каждый дом вместе

МУНИЦИПАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ФЁДОРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ**РЕШЕНИЕ**

от 09 апреля 2019 года

р.п. Мокроус

Об установлении размера стоимости движимого имущества, подлежащего учету в реестре муниципального имущества Федоровского муниципального района Саратовской области

В соответствии с частью 5 статьи 51 Федерального закона от 06 октября 2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 2 Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденного приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30 августа 2011 года № 424, руководствуясь Уставом Федоровского муниципального района, Муниципальное Собрание Федоровского муниципального района РЕШИЛО:

1. Установить, что включению в реестр муниципального имущества Федоровского муниципального района Саратовской области подлежит находящееся в собственности Федоровского муниципального района движимое имущество, стоимость которого превышает 40 000 рублей.

2. Установить, что находящееся в собственности Федоровского муниципального района Саратовской области акции, доли (вклады) в уставном (складочном) капитале хозяйственного общества или товарищества подлежат включению в реестр муниципального Федоровского муниципального района Саратовской области независимо от их стоимости.

3. Установить, что включению в реестр муниципального имущества Федоровского муниципального района Саратовской области подлежат принятые к бухгалтерскому учету подарки, стоимость которых превышает три тысячи рублей, полученные лицами, замещающими муниципальные должности, муниципальными служащими Федоровского муниципального района Саратовской области, в связи с протокольными мероприятиями, со служебными командировками и с другими официальными мероприятиями.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования (обнародования).

А. НАУМОВ, глава Федоровского муниципального района.

А. АКИМОВ, председатель Муниципального Собрания.

РЕШЕНИЕ

от 09 апреля 2019 года

р.п. Мокроус

Об организации контроля за выполнением условий муниципального контракта или свидетельства об осуществлении перевозок по муниципальному маршруту регулярных перевозок

В соответствии с ч. 2 ст. 35 Федерального закона от 13 июля 2015 года №220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», и Уставом Федоровского муниципального района, Муниципальное Собрание Федоровского муниципального района РЕШИЛО:

1. Утвердить Положение об организации контроля за выполнением условий муниципального контракта или свидетельства об осуществлении перевозок по муниципальному маршруту регулярных перевозок на территории Федоровского муниципального района, согласно приложению.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования.

А. НАУМОВ, глава Федоровского муниципального района.

А. АКИМОВ, председатель Муниципального Собрания.

РЕШЕНИЕ

от 09 апреля 2019 года

р.п. Мокроус

О порядке информирования населения Федоровского муниципального района о возможности распространения социально значимых заболеваний и заболеваний, представляющих опасность для окружающих, а также информации об угрозе возникновения и о возникновении эпидемий

В соответствии со статьей 17 Федерального закона от 21 ноября 2011 года №323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», Законом Саратовской области от 24 декабря 2015 года №187-ЗСО «Об информировании населения муниципальных образований Саратовской области о возможности распространения социально значимых заболеваний и заболеваний, представ-

“ВПЕРЕД”

с миром, счастьем и добротой!

Администрация Первомайского МО.**Дорогие земляки!**

Первомайские праздники каждый год приходят к нам, как еще одна яркая и радостная примета долгожданной весны. Первомай символизирует для нас солидарность, дружбу и единение представителей разных профессий и национальностей, уважение к труду. Пусть весенние дни подарят вам и вашим близким солнечное настроение, помогут реализовать смелые замыслы и яркие идеи. Желаем всем жителям и гостям крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и успешного выполнения намеченных планов.

Администрация Мокроусского МО.**Уважаемые односельчане!**

Первомай, поистине всенародный и любимый праздник, который объединяет людей разных профессий и поколений. Благодаря каждому из вас в селах эффективно решаются задачи социально-экономического развития, трудающиеся добиваются высоких показателей в различных сферах и с уверенностью смотрят в будущее. Огромное всем вам спасибо за добросовестный труд и искреннюю любовь к нашей малой родине. Добра вам, мира и созидания, дальнейшей плодотворной работы на благо родной земли!

Администрация Семеновского МО.**Дорогие друзья!****Примите поздравления с 1 мая - Днём Весны и Труда!**

Как бы ни менялось во времени его название, но он остаётся для нас светлым праздником Весны и Труда. Эти два понятия никогда не потеряют своей значимости. От весны, которая задаёт новый ритм жизни, мы всегда ожидаем добрых перемен, связываем с ней надежды на обновление. И твёрдо знаем, что только упорным трудом и может быть создано наше будущее, благополучие всех и каждого.

Желаем вам мирного труда, крепкого здоровья, благополучия в каждом доме и каждого весеннего настроения.

Администрация Никольского МО.

осмотры граждан.

4. При осуществлении информирования населения, в том числе через средства массовой информации, об угрозе возникновения и о возникновении эпидемий до сведения населения Федоровского муниципального района доводится информация:

4.1. О заболеваниях, эпидемии которых могут возникнуть или возникли, симптомах заболеваний, характере и продолжительности протекания заболеваний, мерах профилактики данных заболеваний;

4.2. О причинах возникновения эпидемий и об условиях, способствующих распространению эпидемий;

4.3. Об эпидемических очагах на территории Федоровского муниципального образования, а также о динамике распространения эпидемии;

4.4. О мерах по предупреждению угрозы возникновения эпидемий и ликвидации эпидемических очагов, включая информацию о проводимых карантинных мероприятиях, приемах и способах защиты населения Федоровского муниципального района от возникших эпидемий;

4.5. О медицинских организациях, оказывающих медицинскую помощь в связи с возникновением эпидемий;

4.6. Об органах и организациях, осуществляющих мероприятия по предупреждению угрозы возникновения эпидемий и ликвидации эпидемических очагов, с указанием контактных данных их дежурных (диспетчерских) служб.

5. Информация о возможности распространения социально значимых заболеваний и заболеваний, представляющих опасность для окружающих, а также об угрозе возникновения и о возникновении эпидемий дополнительно к формам информирования в соответствии со ст. 5 Закона Саратовской области от 24.12.2015 №187-ЗСО доводится до сведения населения в установленные законом сроки и в порядке, предусмотренный для официальной публикации (обнародования) муниципальных правовых актов.

6. Уполномоченным органом по осуществлению информирования населения является администрация Федоровского муниципального района либо уполномоченное главой Федоровского муниципального района структурное подразделение администрации Федоровского муниципального района.

7. Уполномоченный орган вправе запрашивать в установленном порядке необходимую информацию у предприятий, учреждений, организаций независимо от ведомственной подчиненности, в целях достоверного и объективного информирования населения Федоровского муниципального района о возможности распространения социально значимых заболеваний и заболеваний, представляющих опасность для окружающих, а также информации об угрозе возникновения и о возникновении эпидемий.

8. Уполномоченный орган обязан:

8.1. участвовать в разработке проектов, отражающих стратегию мероприятий по профилактике социально значимых заболеваний и заболеваний, представляющих опасность для окружающих, а также профилактике эпидемий и своевременному информированию населения Федоровского муниципального района о возможности их распространения и об угрозе возникновения;

8.2. Содействовать доступу граждан к объективной информации о возможности распространения социально значимых заболеваний и заболеваний, представляющих опасность для окружающих, а также об угрозе возникновения эпидемий;

8.3. Участвовать в привлечении общественности к проблемам распространенности социально значимых заболеваний и заболеваний, представляющих опасность для окружающих, к проблемам возникновения эпидемий;

8.4. Взаимодействовать со средствами массовой информации, печатными периодическими изданиями, проводить иные мероприятия в целях наиболее широкого публичного информирования населения Федоровского муниципального района о возможности распространения социально значимых заболеваний и заболеваний, представляющих опасность для окружающих, а также информации об угрозе возникновения и о возникновении эпидемий;

8.5. Проводить консультации и выяснение мнений субъектов предпринимательской деятельности, общественности по вопросам наибольшего отражения в средствах массовой информации вопросов, связанных с возможным распространением социально значимых заболеваний и заболеваний, представляющих опасность для окружающих, а также информации об угрозе возникновения и о возникновении эпидемий.

Приложения к решениям читайте на официальном сайте администрации Федоровского муниципального района.

ОБРАЗОВАНИЕ

Дополнительное образование детей - новые форматы

Развитие системы дополнительного образования сегодня является одним из условий развития общества в целом и обеспечения соответствия компетенций новых поколений современным вызовам.

Одним из изменений системы дополнительного образования является переход к новым принципам управления, заложенным в федеральном проекте «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование».

С 1 января 2019 года Саратовская область является одним из многих субъектов Российской Федерации, внедряющих систему персонифицированного финансирования дополнительного образования детей – сертификаты дополнительного образования. Федоровский муниципальный район приступил к работе в новой системе финансирования дополнительного образования.

Персонифицированное дополнительное образование детей – это система, предусматривающая закрепление обязательств государства по оплате того образования, в котором прежде всего заинтересован ребенок. Фактически за именным сертификатом будут закреплены бюджетные средства для оплаты кружков и секций дополнительного образо-

вания, которые ребенок сможет использовать в любой организации вне зависимости от форм собственности (муниципальная или частная организация дополнительного образования, и даже индивидуальные предприниматели).

Внедряя систему персонифицированного дополнительного образования детей, решаются сразу несколько важных задач:

- у образовательных органи-



- дети получают возможность бесплатно обучаться в любых организациях, в том числе и тех, где ранее родителям приходилось платить свои деньги, при условии вхождения последних в региональный реестр поставщиков услуг дополнительного образования;

- повышается конкуренция на рынке услуг дополнительно-

заций, оказывающих качественные и востребованные услуги, появляется возможность привлекать дополнительное бюджетное финансирование;

- происходит «оздоровление» образовательных программ и услуг дополнительного образования, финансируемых за счет бюджетных средств на разных уровнях, их ориентация на то, что дей-

ствительно интересно детям; - открывается доступ новых организаций (частных и индивидуальных предпринимателей) к бюджетным средствам на равных условиях с муниципальными учреждениями.

Сертификат не нужно будет получать каждый учебный год, он будет выдаваться единожды и действовать до достижения ребёнком 18 лет. Средства на сертификате будут ежегодно пополняться.

У каждого ребёнка (семьи) будет открыт свой личный кабинет в электронной информационной системе, в которой можно будет выбирать кружки и секции, осуществлять запись на программы, отслеживать получение услуги и списание средств сертификата, оценивать образовательную программу и многое другое. После выбора программы на ее оплату направляется часть средств сертификата, далее ребенок использует остаток для выбора другой программы. Оплата (вернее даже доплата) за счет средств родителя предполагается только, если остаток на сертификате меньше стоимости программы и только в объеме разницы стоимости.

**Н. БАРАУЛЯ,
и.о. директора МУ ДО
Дом детского творчества
р.п. Мокроус.**

деталей, электробатарей тяжелее жидкости) или несоответствие центра тяжести бутылок в горизонтальном положении и отсутствие переливания («бульканья») жидкости от горлышка бутылки (пакета, флакона) ко дну, и наоборот;

- дополнительные гайки, болты, гвозди, что несомненно данному предмету по его назначению, и т.п.

В том случае, если вы заметили подозрительные вещи или предметы в общественных местах, не прикасайтесь к ним, немедленно сообщите об их обнаружении сотруднику полиции, осуществляющему охрану общественного порядка, либо по телефонам 02, 5-14-31. Следует также помнить, что предмет нельзя трогать, бросать, сгибать, трясти и подвергать другим механическим воздействиям. До прибытия компетентных органов необходимо охранять находясь от него на удалении не менее 50 м и вне зоны прямой видимости.

Предпринятые профилактические меры позволят обеспечить безопасность, предотвратить угрозу террористических актов, спасти многие жизни, укрепить правопорядок на территории района.

**М. ГРИШАНОВ,
начальник ОП МО МВД
России «Советский»
в Федоровском районе,
подполковник полиции.**

01 СООБЩАЕТ

Порядок использования открытого огня и разведения костров

1. Использование открытого огня должно осуществляться в специально оборудованных местах при выполнении следующих требований:

а) место использования открытого огня должно быть выполнено в виде котлована (ямы, рва) не менее чем 0,3 метра глубиной и не более 1 метра в диаметре или площадки с почвой установленной на ней металлической емкостью (например: бочка, бак, мангал) или емкостью, выполненной из иных негорючих материалов, исключающих возможность распространения пламени и выпадения сгораемых материалов за пределы очага горения, объемом не более 1 куб. метра;

б) место использования открытого огня должно располагаться на расстоянии не менее 50 метров от ближайшего объекта (здания, сооружения, постройки, открытого склада, скирды), 100 метров – от хвойного леса или отдельно растущих хвойных деревьев и молодняка и 30 метров – от лиственного леса или отдельно растущих групп лиственных деревьев;

в) территория вокруг места использования открытого огня должна быть очищена в радиусе 10 метров от сухостойных деревьев, сухой травы, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,4 метра;

г) лицо, использующее открытый огонь, должно быть обеспечено первичными средствами пожаротушения для ло-

кализации и ликвидации горения (вода, огнетушитель, лопата), а также мобильным средством связи для вызова подразделения пожарной охраны.

2. При использовании открытого огня в металлической емкости или емкости, выполненной из иных негорючих материалов, исключающей распространение пламени и выпадение сгораемых материалов за пределы очага горения, минимально допустимые расстояния, предусмотренные подпунктами «б» и «в» пункта 2 настоящего Порядка, могут быть уменьшены вдвое. При этом устройство противопожарной минерализованной полосы не требуется.

3. В целях своевременной локализации процесса горения емкость, предназначенная для сжигания мусора, должна использоваться с металлическим листом, размер которого должен позволять полностью закрыть указанную емкость сверху.

4. При использовании открытого огня и разведения костров для приготовления пищи в специальных несгораемых емкостях (например: мангалах, жаровнях) на садовых земельных участках, относящихся к землям сельскохозяйственного назначения, противопожарное расстояние от очага горения до зданий, сооружений и иных построек допускается уменьшать до 5 метров, а зону очистки вокруг емкости от горючих материалов – до 2 метров.

5. В случаях выполнения работ по уничтожению сухой травянистой растительности,

стерни, пожнивных остатков и иных горючих отходов, организации массовых мероприятий с использованием открытого огня допускается увеличивать диаметр очага горения до 3 метров.

6. При увеличении диаметра зоны очага горения должны быть выполнены требования пункта 2 настоящего Порядка. При этом на каждый очаг использования открытого огня должно быть задействовано не менее 2-х человек, обеспеченных первичными средствами пожаротушения.

7. В течение всего периода использования открытого огня до прекращения процесса тления должен осуществляться контроль за нераспространением горения (тления) за пределы очаговой зоны.

8. Использование открытого огня запрещается: на торфяных почвах; при установлении на соответствующей территории особого противопожарного режима; при поступившей информации о приближающихся неблагоприятных или опасных для жизнедеятельности людей метеорологических последствиях, связанных с сильными порывами ветра; под коронами деревьев хвойных пород; в емкости, стенки которой имеют огненный сквозной прогар; при скорости ветра, превышающей значение 5 метров в секунду, если открытый огонь используется без металлической емкости или емкости, выполненной из иных негорючих материалов, исключающей распространение пламени и выпадение сгораемых материалов за пределы очага горения;

при скорости ветра, превышающей значение 10 метров в секунду.

9. В процессе использования открытого огня запрещается: осуществлять сжигание горючих и легковоспламеняющихся жидкостей (кроме жидкостей, используемых для разжига), взрывоопасных веществ и материалов, а также изделий и иных материалов, выделяющих при горении токсичные и высокотоксичные вещества; оставлять место очага горения без присмотра до полного прекращения горения (тления); располагать легковоспламеняющиеся и горючие жидкости, а также горючие материалы вблизи очага горения.

10. После использования открытого огня место очага горения должно быть засыпано землей (леском) или залито водой до полного прекращения горения (тления).

За нарушение требований пожарной безопасности, предусмотрена административная ответственность по ст. 20.4 КоАП РФ.

При обнаружении пожара необходимо сообщить в пожарную охрану по телефонам 01, 5-08-77 со стационарного телефона, граждане, пользующиеся услугами сотовой связи, могут вызвать пожарную охрану по мобильному телефону по номеру 101 (для всех операторов сотовой связи).

**С. ТРИШКОВ,
государственный инспектор
по пожарному надзору,
и Федоровского районов
Саратовской области
по пожарному надзору,
капитан внутренней службы.**

АНТИТЕРРОР

Профилактические меры обеспечат безопасность

Для России, как и для всего мирового сообщества, терроризм является актуальной проблемой.

Его проявления несет за собой угрозу государственному строю, жизни и здоровью населения. Высокая общественная опасность терроризма предполагает его искоренение как явления всеми законными методами.

Сертификат не нужно будет получать каждый учебный год, он будет выдаваться единожды и действовать до достижения ребёнком 18 лет. Средства на сертификате будут ежегодно пополняться.

У каждого ребёнка (семьи) будет открыт свой личный кабинет в электронной информационной системе, в которой можно будет выбирать кружки и секции, осуществлять запись на программы, отслеживать получение услуги и списание средств сертификата, оценивать образовательную программу и многое другое. После выбора программы на ее оплату направляется часть средств сертификата, далее ребенок использует остаток для выбора другой программы. Оплата (вернее даже доплата) за счет средств родителя предполагается только, если остаток на сертификате меньше стоимости программы и только в объеме разницы стоимости.

**Н. БАРАУЛЯ,
и.о. директора МУ ДО
Дом детского творчества
р.п. Мокроус.**

деталей, электробатарей тяжелее жидкости) или несоответствие центра тяжести бутылок в горизонтальном положении и отсутствие переливания («бульканья») жидкости от горлышка бутылки (пакета, флакона) ко дну, и наоборот;

- дополнительные гайки, болты, гвозди, что несомненно данному предмету по его назначению, и т.п.

В том случае, если вы заметили подозрительные вещи или предметы в общественных местах, не прикасайтесь к ним, немедленно сообщите об их обнаружении сотруднику полиции, осуществляющему охрану общественного порядка, либо по телефонам 02, 5-14-31. Следует также помнить, что предмет нельзя трогать, бросать, сгибать, трясти и подвергать другим механическим воздействиям. До прибытия компетентных органов необходимо охранять находясь от него на удалении не менее 50 м и вне зоны прямой видимости.

Предпринятые профилактические меры позволят обеспечить безопасность, предотвратить угрозу террористических актов, спасти многие жизни, укрепить правопорядок на территории района.

**М. ГРИШАНОВ,
начальник ОП МО МВД
России «Советский»
в Федоровском районе,
подполковник полиции.**

Подготовка к празднику

На очередном заседании антитеррористической комиссии Федоровского муниципального района, которое состоялось 29 апреля, было принято решение предпринять все необходимые меры по обеспечению антитеррористической защищенности на территории района при проведении майских праздников. С этой целью ограничить движение транспорта по ходу движения колонны «Бессмертного полка» по маршруту: от школы №1 мимо Дома кино, по ул. Победы до центральной площади, по аллее к памятнику павшим воинам, и на время митинга, посвященного 74-й годовщине Победы.

В целях безопасного движения колонны выставить также технику для перекрытия улиц Советская, Первомайская, Ф. Энгельса с двух сторон, улиц Победы, Юнева, Центральная. Также антитеррористическая комиссия в Федоровском муниципальном районе напоминает об ответственности, предусмотренной ст. 207 УК РФ «Заведомо ложное сообщение об акте терроризма». Статья обвиняемым по делу о преступлении, может любое лицо, достигшее 14-летнего возраста. При этом неважно, является ли этот человек гражданином России и имеет ли вообще какое-либо гражданство.

Антитеррористическая комиссия в Федоровском районе.

ПОДПИСКА-2019

Продолжается основная подписка на второе полугодие 2019 года на районную газету “Вперед” по цене 384 руб.

Оформить подписку можно во всех отделениях почтовой связи, у почтальонов и в редакции газеты по адресу: ул. Центральная, 53.

Подписывайтесь на нашу газету и будьте в курсе всех событий района и области.

Присыпайте в редакцию квитанции и участуйте в розыгрыше призов.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Активисты партийного проекта «Народный контроль» провели очередной рейд

23 апреля активисты партийного проекта «Народный контроль» провели очередной рейд и мониторинг цен в сетевом продуктовом магазине «Магнит» по ул. Цен-

тровской в р.п. Мокроус.

В рейде приняли участие региональный координатор проекта партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» «народный контроль» Е.Б. Резепова совместно с председателем общественного совета партийного проекта Э.Г. Землянкиной и исполнительным секретарем Федоровского местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» С.В. Коваленко.

В ходе рейдов представителями проекта был проведен мониторинг цен на фрукты и овощи, молочную продукцию, хлебобулочные изделия, детское питание и другие товары. Нарушений и нареканий выявлено не было.

- Действия партийного

далнейшем не было вообще. В ходе сегодняшнего рейда, хочу отметить хорошую работу директора магазина Н.С. Солодко, - прокомментировала Е.Б. Резепова, – и выразить пожелания в адрес изготовителей детского питания. Хотелось бы, чтобы текст на баночках печатался более крупным шрифтом. Обращаясь к жителям, прошу сообщать в местное отделение партии о различных нарушениях. Сообщаем мы решим многие проблемы, ведь общественный контроль является самой эффективной формой участия граждан, общественных организаций в защите прав потребителей.

С. КУЗЬМИЧЕВА.



тральная в р.п. Мокроус.

В рейде приняли участие региональный координатор проекта партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» «народный контроль» Е.Б. Резепова совместно с председателем общественного совета партийного проекта Э.Г. Землянкиной и исполнительным секретарем Федоровского местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» С.В. Коваленко.

В ходе рейдов представителями проекта был проведен мониторинг цен на фрукты и овощи, молочную продукцию, хлебобулочные изделия, детское питание и другие товары. Нарушений и нареканий выявлено не было.

- Действия партийного

**ИП Погонина Л.В.
ОКНА пластиковые,
двери, крыша,
калитки, забор,
натяжные потолки,
фасады.**
Пенсионерам скидки,
рассрочка, кредит
п. Мокроус, ул. Энгельса, д. 30.
(Банк Ренессанс, АО "ОТП Банк") Тел.: 5-17-00, 89063001643.

Продаётся любой комбикорм, любое зерно,
зерносмесь, дробленка, отруби в мешках.
Доставка по району бесплатно.
Тел.: 89616452929, 89372519612.

реклама

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

7 мая (вторник) с 9.00 до 10.00 в аптеке «Сириус-С»
р.п. Мокроус ул. Первомайская, 12
Подбор и компьютерная настройка БЕСПЛАТНО!
стоимость от 3800 до 50 тыс. руб. Есть безналичный расчёт!
Гарантия. Выезд на дом! Опыт работы более 14 лет.

КОНСУЛЬТАЦИЯ СУРДОАКУСТИКА!

Справки по тел: 89091303744.
СЛУХОВЫЕ-АППАРАТЫ-РИТМ.РФ
(Имеются противопоказания.)

Необходима консультация специалиста
ИП Депресова Е.А. ИНН 434543225460 ОГРН 305434532000066

реклама

ЗАКУПАЕМ говядину, баранину дорого
Тел.: 89610539646, 89279158407, Дмитрий Сергеевич.

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

реклама

ЧЕЛОВЕК И ОБЩЕСТВО

Полезны уроки дружбы и доброты

В повестку дня прошедшего заседания комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав было включено несколько вопросов.

О здоровом образе жизни и проводимых мероприятиях по его формированию среди детей и подростков отчитались представители ГУЗ СО «Федоровская РБ» и управления образования. Информацию об итогах межведомственных программ реабилитации для семей СОП представили специалисты ГАУ СО КЦСОН Федоровского района. Члены комиссии рассмотрели десять персональных дел об административной ответственности в отношении несовершеннолетних, их родителей и законных представителей. Несколько предупреждений вынесено родителям по поводу перехода детьми железнодорожных путей в неустановленном месте, причем в одном случае вместе с родителем. Предупреждение сделано жительнице с. Долина, чья семья состоит на учете СОП, за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей. По одному протоколу принято решение о приводе.

Единогласно члены комиссии проголосовали за минимальный штраф в размере 5 тысяч рублей для несовершеннолетнего, причинившего побои девушке. Молодой человек ударил ее по лицу наотмашь. К слову, максимальный штраф за подобное действие составляет 30 тысяч рублей. В данном случае указанную сумму заплатить придется опекуну несовершеннолетнего. Семья поставлена на учет в группу риска, а юно-

С. КУЗЬМИЧЕВА.

Дорогие жители поселка Мокроус!
Приглашаем вас разделить Пасхальную радость и посетить
Пасхальный фестиваль,
который состоится
5 мая 2019 г. в 11.30
в здании районного
Дома культуры.

В программе фестиваля:

- выступление творческих коллективов;
- выставка Пасхальной выпечки и яиц;
- выставка-продажа платков.

Все пришедшие на Пасхальный фестиваль смогут отведать выпечку и горячий душистый чай.

0+

**Закупаем по району мясо: говядину, свинину.
ПО ВЫСОКИМ ЦЕНАМ.**
Тел. 89379643888.

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

реклама

Главный редактор Н.А. СОЛОДКО.
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и печати Саратовской области, Администрация Федоровского муниципального района Саратовской области, МУП «Редакция газеты «Вперед». Печатается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Издатель:
МУП «Редакция газеты «Вперед». АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 53. ТЕЛЕФОНЫ: редактор: 5-01-21, зам. редактора : 5-01-27, ответственный секретарь и бухгалтер: 5-01-30. Факс: 5-01-30. e-mail: vpered-m@yandex.ru сайт: http://vpered-m.ru

В год выходит 52 номера. Объем - 1 печатный лист. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство ПИ №ТУ64-000129 от 21 декабря 2009 года. Индекс 53716. Мнение наших авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность приводимых фактов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком «Реклама», несет ответственность рекламодатель.

Газета отпечатана офсетным способом в ООО «Волга», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел. 53-09-54.

За качество фотографий типография ответственности не несет.

Тираж 2677. Заказ 1713.

Поздравления

с. Семеновка,
СОБАЧКО
Александру Анатольевичу

Две пятерки!

День рождения!

Одним словом, юбилей!

И тебя мы поздравляем

С воплощением идей!

Пусть все то, чего добился,

Приумножится в сто раз,

Чтоб все также свет струился

Из твоих счастливых глаз!

Чтоб года хоть и бежали,

Но лишь бодрость прибавляли!

Дусбулатовы.

с. Семеновка,
СИМОНЕНКО
Алле Алексеевне

Дорогую сестру поздравляю

с юбилеем!

Сестра, любимая моя,

Родная, дорогая,

Сегодня праздник у тебя,

От сердца поздравляю!

Пусть не смолкает звонкий

смех,

Звучит в словах признанье,

А в жизни ждёт во всём

успех,

И сбудутся желанья!

Сестра.

СИМОНЕНКО
Алле Алексеевне

Дорогую тетю и бабушку по-

здравляем с юбилеем!

Вот юбилей стучится

в дверь,

Он будет радостным,

повер!

Ведь соберутся все друзья,

Без них нам праздновать

нельзя!

Желаем всем тебе любви,

Родная, ты сто лет живи!

Без бед, печалей и забот,

Все лучше, ярче каждый год!

Семьи Кажгалиевых,
Болдыревых.

с. Морцы,
ГАВВА

Галине Григорьевне

Юбилей твой пришел,

поздравляю,

Пусть сбываются сердца

мечты!

Много добрых улыбок

желаю,

И всегда от людей теплоты!

Муж.

ГАВВА
Галине Григорьевне

Родная моя! Поздравляю

тебя с днем рождения!

Хочется пожелать тебе чего-

то волшебного и красиво-

го... Пусть в твоей жизни

всегда будет много радости

и поводов для улыбки. И пус-

кай твои лучшие ожидания

оправдываются, и ты будешь

по-настоящему счастлива!

Семьи Васильевых.

1/2 часть ДОМА по адресу: р.п. Мокроус, ул. Красноярская, 49, кв. 2, общ. площ. 72 кв. м, все удобства, имеется зем. уч., хозпостройки, баня, гараж. Тел. 89053233144.

1/2 часть ДОМА по адресу: р.п. Мокроус, ул. Зеленая, 15, кв. 2, все удобства, имеется зем. уч. Тел.: 89030213581, 89055553545.

ДОМ саманный (общит внутри и снаружи) по адресу: р.п. Мокроус, ул. Октябрьская, 6. Имеются все удобства, зем. уч., плодовые деревья, сарай. Возможно на материнский капитал. Тел. 89372658988.

ДОМ с частичн. удобствами в р.п. Мокроус по ул. Садовая,

14, имеется большой зем. уч., хозпостр. Возможно на мате-

ринский капитал. Тел. 89378057515.